

村里的妇联主席,究竟在忙啥

姐妹花记者探访我市 会改联 后的基层妇女干部

今年以来,市妇联以 会改联 作为妇联组织改革的切入点,全面启动了妇联组织改革工作。7月份,我市710个村已全部建立村级妇联,共选举产生5009名执委,村级妇联组织建设得以完善,基层妇联组织力量空前壮大。

合抱之木,生于毫末;九层之台,起于累土。村(社区)妇联组织作为妇联工作中最为基层的一环,承载着联系、服务基层妇女群众的神圣使命。这些新当选的基层妇女干部们最近都在忙些啥,她们下一步又有些什么规划呢?记者随机挑选了其中三位村妇联主席,走进她们所在的村庄,零距离了解、倾听她们的任职心声与工作宣言。

首席记者 王晓鸣 记者 王靖宁 见习记者 徐赛瑾

华小儿 (46岁 朱岭脚村妇联主席) 工作宣言:齐心协力建设大美乡村

走近江南街道朱岭脚村,给人的第一印象就是四个字:干净清爽。村口设有显眼的垃圾分类宣传栏,干净的地面以及随处可见的卫生包干区,处处凸显出该村垃圾分类工作取得的明显成效。垃圾分类做得好,妇女是主力军,新上任的村妇联主席工作做得确实不错哩!村民们口中夸赞的这位新主席,正是今年首次担任村干部的华小儿。

早上7时,记者见到华小儿时,她正挨个前往村民家门口,蹲地检查垃圾袋里的垃圾是否分类正

确。炎炎夏日,隔了一夜的垃圾味道难闻,但华小儿不怕脏臭,仍然坚持打开每一只垃圾袋,仔细检查垃圾分类是否符合要求,发现错误就立即对村民进行指导,脏活累活都不怕,只要能能为村里环境做贡献,我就开心啦。半个小时后,华小儿终于检查完了全村上百只垃圾袋。

虽然是第一次当选村干部,可华小儿做起工作来一点也不含糊,谈起动员全村村民开展垃圾分类工作,她的感触颇多:刚开始,也有村民觉得麻烦不配合。我就一次次上

门开导,从家里的妇女入手,宣传垃圾分类的好处,效果还不错。为了把工作落到实处,华小儿积极组织全村妇女学习垃圾分类知识,并以发放小奖品的方式引导她们真正做到垃圾分类,家庭先行。

华小儿告诉记者,自7月1日正式推行垃圾分类以来,村里的环境得到了明显改善。下一步,她打算在巩固好村里环境卫生成果的同时,组织广大妇女参加各类团队活动,以增强全村妇女的凝聚力,发挥更多妇女姐妹的力量,齐心协力建设大美乡村,让朱岭脚更美丽。



吕苏眉 (64岁 石江村妇联主席) 工作宣言:助力村庄创建精品村

手抬高些,脚再弯些。刚走进西溪镇石江村,广场上正在排练的妇女舞蹈队吸引了记者的眼球,而在队伍中负责指导的,正是该村妇联主席吕苏眉。只见在她的努力下,队员们的一颦一笑,举手投足间都颇有几分专业舞者的韵味。谈起这支妇女舞蹈队,吕苏眉一脸自豪,我们村的舞蹈队到市里比赛还过得奖呢。

现在这个舞蹈是专门为宣传垃圾分类排练的,大家喜欢看我们的节目,我们就以这种方式来宣传。吕苏眉说,这两天村妇联正规划着为村民组织一次联欢会,希望

通过舞蹈、小品、快板等节目,让村民们意识到垃圾分类的重要性。而这些节目的灵感,都是自己每天早上乘公交车去老年大学学来的。

记者了解到,吕苏眉是一名资深妇女干部。多年来,大到处理村里各项重要事务,小到扫地捡垃圾,吕苏眉均亲力亲为。但村里的妇女干部人数少、力量薄弱,成为了困扰吕苏眉多年的心病。

今年换届成立村妇联的时候,很多人都有兴趣,却很少有人愿意报名,她们普遍担心家里忙脱不开身,当选了反而影响村里的工作。

为了消除大家的顾虑,壮大村妇联力量,吕苏眉挨家挨户上门劝说,鼓励大家积极参与竞选。最终,石江村选出了11名村妇联干部,成为全市村妇联干部人数最多的村之一。

眼下,新上任的村妇联干部们个个斗志满满,她们正计划着将垃圾分类知识写成永康三句半,以宣传单的形式发放到村民手上,并对村里房前屋后的垃圾进行清理,打造街角小品。石江村妇联将以全新的姿态投身于村庄环境改造的热潮中,助力村里早日创下精品村。吕苏眉说。



朱玉廷 (60岁 古塘里村妇联主席) 工作宣言:积极开展街角小品建设

老朱,我家这小俩口又闹矛盾了,你快帮我去劝劝。这一声老朱,叫的正是芝英镇古塘里村的妇联主席朱玉廷。正值中午,烈日当头。朱玉廷刚刚结束村里的巡查工作准备回家吃饭,了解到情况后,她二话没说,擦了把额头上的汗,立马转身和村民朱阿婆前往现场。经过一番苦口婆心的劝说,小俩口终于握手言和。而此时已是下午1时,在这期间,朱玉廷根本顾不上喝一口水,喉咙早已干得欲喷出火来啦。

吃饭可以晚一点,矛盾纠纷可

不等人,既然村民信任我,那我就得尽全力。朱玉廷是名资深村干部,诸如此类的小矛盾,一年中时不时会碰到几起,在担任妇联主席之前,多年的村委会主任工作已让她深得民心,别说是这个时候,有时候深夜一个电话,我都会立马穿衣出发。

老朱是个全身心都扑在工作上的人,是对群众知冷知热的好干部,更是我们的贴心人!说起朱玉廷,村民们个个不吝溢美之词,除了当好村民的调解员,朱玉廷在处理村里的大小事务时也丝毫没有耽

搁。每天早上不到5点,她就会起床巡查一遍村里的卫生状况。村里外来人员多,为了保证村庄整洁,朱玉廷一次次不厌其烦地上门指导他们做好卫生保洁及垃圾分类工作。

这些天,朱玉廷又和村妇联干部们商量起了街角小品改造工作,去年我们村被评为街角小品示范村,今年我们也不能放松这块工作。有一些地方去年还没有改造到位的,今年一定要完成改造,争取让村庄建设再上一个新台阶。谈起接下来的工作,朱玉廷信心满满。



记者手记 改的是组织结构,凝聚的是基层人心

也许有不少读者会问:究竟什么是 会改联?为什么要进行 会改联呢?简而言之,会改联就是把村妇代会改为村妇联。记者了解到,这些年来,各地基层妇联组织普遍力量较为薄弱,村级妇联组织基本上只有一名妇女主任,属 光杆司令。同时,许多基层妇女干部整体素质不高,缺乏创新能力,导致各项重点工作难以顺利推进。基层妇女组织是党和政府联系基层广大妇女群众的桥梁和纽带。而这几年随着社会的转型,妇女姐妹早已成为新农村建设中当之无愧的主力军,如何让这支主力军更好地发挥

出半边天作用,最直接有效的办法就是增强基层妇联组织建设,壮大基层妇联组织队伍,且势在必行。

会改联增加的,绝不是简单的基层妇女干部人数,其最大意义,是极大扩增了农村基层妇联组织的工作力量,使妇联组织深深地植根于广大基层妇女群众当中,打通了服务妇女儿童、建设美丽家园的最后一公里。

记者了解到,在过去五年,我市妇联紧紧围绕市委、市政府发展战略,团结带领全体妇联干部,创新载体,勇于担当,妇女儿童事业取得了累累硕果,我市更是被列入浙江省第二批妇女儿

童发展规划实施示范县(市)。

然而新的历史时期,必然会有新的历史担当。市妇联主席周晓青表示,接下来,我市要通过 会改联 这一强筋健骨的措施,进一步整合好基层组织资源,真正促使基层妇联组织逐步成为有人才、有资源、有阵地,能密切联系广大妇女群众的有力平台。要积极通过各级妇女组织,引导更多妇女群众参与到 五水共治、垃圾分类、三治四化 工作中来,让她们自觉自愿成为 美丽阳台、美丽庭院、绿色家庭 的创建者,并持续推进实施 规划引领、创富建功、素养提升

维权服务、固本强基、美丽示范 等六大工程,让更多百姓从中受益。

传承女工匠精神,弘扬美丽旋律。会改联工作,改的是基层组织的结构,凝聚的是基层组织的人心。相信这5000多位妇女姐妹必将不负众望,努力团结带领广大妇女,干在实处,走在前列,勇立潮头,在助推永康新腾飞中建功立业、实现全新的人生价值。



金华双拼别墅转让
保集蓝郡505㎡。电话:13395798478

紫薇新苑套房转让
8834人民一小附近全新精装修全屋家具、电器,可直接拎包入住。美式、北欧二种风格可供选择,总价49万9千元起。热销电话:1895791505

排屋转让
8872白垆里二区棚头总面积606㎡,13605895515

厂房出租
8980东永二线,约4000㎡。15057818565

店面出租
8992望春东路117号两间店面出租,电话:13858937899,629987

城西厂房出租
8994钢构厂房1200㎡,水电全,交通便。562688,13858912688

南苑东路幢房转让
9001二间六层现浇景观学区房,带二个车库694689

厂房出租
9022经济开发区面积2000㎡左右厂房出租。另喷漆、磷化车间对外承包。13858932353,542353

武义东干厂房转让
9032占地6600㎡,租金约70万。15868446677

厂房出租
9045方岩大道旁一至四楼共2300㎡,一楼800㎡,电话:15356990727

城南公寓急转
2446学区房,633559

公寓转让
2438许码头社区70年产权现浇房首付10万元起。13905894220,664220

厂房出租
2441一至四层7000㎡全新厂房出租,古山星月大道13506598207,731431

房屋转让
2447园周村占地150㎡,东棚头整幢转让。13806772666,696666

厂房出租
2458永东公路炉头工业区有1000㎡厂房出租,水电齐全。联系电话:13335974826

复式套房转让
2456旺族豪门,学区江景房,355㎡。吴13758982796

城郊空地出租
2462,4000㎡,可分租,15857985670,非诚勿扰

幢房转让
2463南苑东路,毛坯学区区房,共4层,每层270㎡,可单层转让。615211

别墅转让
东城九龙锦湖苑独幢庭院别墅。13805856719

金色港湾别墅转让
2472,13858917357,680083

欢迎刊登分类广告